
Nedjelja, 19. 4. 2020. 

DRUGA VAZMENA NEDJELJA- Nedjelja Božjega milosrđa (Iv 20, 19-31) 

 

Prijedlog: Susret početi gledanjem video spota, ako je moguće nakon objeda oko 14h 

 

Blagoslovljeni milosrdni (video spot poljski jezik s eng. titlovima): 

https://youtu.be/joBSdPV3oMo 

Blagoslovljeni milosrdni (hrvatska verzija, bez spota): https://youtu.be/q_F8vwSccns 

 

Zajedništvo se nakon dojmova i komentara nastavlja predloženim slijedom: 

 

Roditelj (otac ako je prisutan u obitelji) započinje riječima iz 1. Pt 1, 3-4    

 

„Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista koji nas po velikom milosrđu 

svojemu uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi za životnu nadu, za baštinu 

neraspadljivu, neokaljanu i neuvelu, pohranjenu na nebesima za vas“ 

 

-Članovi obitelji svi zajedno načine znak križa na svome tijelu, potom roditelj (otac) 

predloži razgovor uz ponuđeni prijedlog i biblijske rečenice današnjih čitanja: 

 

Obitelj-zajednica onih koji „prigrliše vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko“ 

(usp. Dj 2, 4) prilika kad bi roditelji djeci/mladima ispričali zašto oni vjeruju i zašto su svoju 

djecu krstili? 

Obitelj-zajednica onih koji  „bijahu postojani u nauku apostolskom, u zajedništvu, 

lomljenju kruha i molitvama“ (usp. Dj 2, 42) prilika kad bi roditelji pitali djecu/mlade što 

njima znači postojanost/biti postojan, a poslije bi opisali kako odrasli shvaćaju taj pojam, 

uspijeva li obitelj zajedno moliti, sudjelovati na misi, vjerujemo li isto… 

Obitelj-zajednica onih koji „u kućama bi lomili kruh te u radosti i prostodušnosti srca 

zajednički uzimali hranu hvaleći Boga“ (usp. Dj 2,4) prilika kad bi djeca/mladi                                                                                                                               

ispričali roditeljima kako se osjećaju u ovim vremenima kada su na misi u dnevnom boravku, 

okupljeni oko stolića, a pred oltarom na TV-u te poslije na objedu oko blagovaoničkog 

stola!!! uočavaju li povezanost? 

Obitelj-zajednica vas koji „Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav 

njegova“ (Ps 118, 1) prilika kad bi djeca/mladi i roditelji u tišini svatko na svoj papirić 

napisao na čemu je sve kao osoba, pojedinac zahvalan Gospodinu… 

-Papiriće „poklonimo“ jedni drugima i tako razmijenjene naglas pročitamo! 

 

-Roditelj (majka) pohvali članove obitelji, istakne što ju je obradovalo, razveselilo  i zaključi 

kako bi naš Gospodin Isus Krist bio zadovoljan i ponosan na izrečene zahvale!  

Predloži svima da zamisle Gospodina Isusa Krista prisutnoga među njima! Pita ih što bi im 

Isus rekao? Od mogućih prijedloga istakne onaj iz današnjeg evanđelja „Mir vama!“ zatim 

nastavi kako su se učenici obradovali kada su ga vidjeli. Nije im donio nikakve materijalne 

darove, nikakav znak pažnje, vrećicu ovog ili onog već sebe i oni su se obradovali.  

Ali ipak ih je darivao. Rekao im je: „Primite Duha Svetoga.“ Podsjetimo se darova 

Duha: mudrost, razum, savjet, znanje, jakost, pobožnost, strah Božji (strahopoštovanje prema 

Gospodinu). Ovo liturgijsko vrijeme je vrijeme kada u zajednicama zazivamo silazak Duha 

Svetoga, baš kako je i Gospodin naučio učenike. 

https://youtu.be/joBSdPV3oMo
https://youtu.be/q_F8vwSccns


MOLITVA DUHU SVETOM (pročita starije dijete ili roditelj): 

 

Bože, jakosti onih koji se u Te ufaju, dobrostivo poslušaj naše molitve. Po Duhu 

Svetom svojemu daruj mudrost našim srcima, razum našoj pameti, savjet našim 

nesigurnostima, spoznaju našim mislima, pobožnost i milosrđe našim nakanama, strah 

Božji našim životima, da uvijek i svugdje, tražimo, ljubimo i činimo samo ono što je sveto i 

Tebi ugodno. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.  

 

-Možda netko u obitelji nema vjeru, stvarnu i jaku da bi povjerovao kako je Uskrsli stvarno 

među nama. Taj doživljaj ne treba negirati (osobito među mladima). I mnogi odrasli nisu 

mogli povjerovati u stvarnost uskrsnuća, pa čak ni oni koji su s Isusom živjeli, poput apostola 

Tome. Iako su mu svi govorili:“ Vidjeli smo Gospodina!“ On nije vjerovao dok se nije sam 

uvjerio.  

-Roditelji bi mogli u ovom trenutku položiti ruke na svoje dijete/djecu i kratko ih blagosloviti 

koristeći riječi današnjeg evanđelja: 

 

Roditelj: u imenu Isusa Krista i njegova Svetoga Duha zazivam nad povjerenim mi djetetom     

(ime djeteta) DAR VJERE (citirajući evanđelje): „ne budi nevjeran nego vjeran.“ 

Dijete odgovara: Isus Krist „Gospodin moj i Bog moj!“ 

Roditelj: „Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!“ 

Dijete odgovori: Amen. 

Roditelj (citirajući evanđelje): „Isus je Krist, Sin Božji,“…  “vjerujući imate život u imenu 

njegovu“.  

     

Zajednička molitva i pobožnost: KRUNICA BOŽJEGA MILOSRĐA 

 

-obitelj nastavlja pobožnost:  

 

Isus nije bio razočaran ni uznemiren Tominom nevjerom! Bio je pun razumijevanja i ljubavi 

prema njemu. Mogli bismo reći kako je imao milo srce za Tomu i njegovu nemoć. Bio mu je 

milosrdan! Tominu nevjeru pretvorio je u iskustvo susreta sa živim, uskrslim Bogom.   

 Sam Bog je Mojsiju objavio svoje ime kao „Bog milosrdan i milostiv, spor na srđbu, 

bogat ljubavlju i vjernošću“ (Izl 34,6) 

U evanđelju jedna od najpoznatijih prispodobi je ona po Luki o „Milosrdnom Ocu“ tj. 

„Izgubljenom sinu“ (bilo bi lijepo ako netko od mlađih može reći poantu prispodobe).  

U povijesti Crkve, mnogi su molili milosrdnog Isusa, npr. sv. Benedikt, a u novije 

vrijeme sv. Faustina Kowalska (1905.-1938.) koja nam je posredovala Isusovu želju da ga 

molimo i častimo kao  Milosrdnoga Isusa.  

 

Opis molitve: https://mladi.hbk.hr/vijesti/sdm/krunica-bozjeg-milosrda/ 

Zvučni zapis krunica i litanije: https://youtu.be/A7Kn8Q4cNAk 

Mladi iz Hrvatske na susretu s papom Franjom u Krakowu 2016.  

(video spot):  https://youtu.be/P5RsqGvXhNA 

Sv. Faustina Kowalska: https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/faustina-kowalska-svetica-

bozjeg-milosrda-2/ 
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